

農業消息

編輯室

花蓮區農業改良場及吉安鄉農會為加強推行食米運動，使消費大眾對於良質米有更進一步的認識，特於 2 月 22 日，在吉安鄉公所舉辦品嚐會，品嚐項目包括：(一)吉安米所製的白米飯、壽司。(二)香米所製的白米飯及香米混合台農 67 號各 50% 的白米飯。(三)嘉農秣育 23 號所製的細米粉。應邀品嚐的中央、省及地方各界來賓共 159 人，一致讚美，認為「吉安米」風味好，「香米」具獨特香味，而嘉農秣育 23 號加工製成的米粉，也非常可口。為加速推動稻田轉作政策，本場於 2 月 20 日至 25 日分別在本縣十三鄉鎮、市展開巡迴宣傳，並分發有關轉作資料，期使農民廣泛而深入的了解。經過此次巡迴宣傳後，農友紛紛來函索取資料，顯示農友轉作的意願已大為提高。

經濟部生產事業組婦工黨部 73 年度婦工會報於 2 月 28 日假花蓮糖廠召開，本場為加強推廣良質米及食用衛生健康蔬菜，特於是日配合花蓮糖廠舉辦良質米及衛生健康蔬菜的膳食示範活動。該項膳食活動除香米飯外另以蘿蔔嬰、紫菜、蕨兒菜、紅鳳菜、水芹菜、香櫛瓜苗及甘薯葉等衛生健康蔬菜做成菜餚，此等蔬菜既未受農藥污染又富於多種營養成分，既衛生又具有預防及治療疾病的功效。深受與會婦女的讚美，獲得良好推廣效果。

政府為發展東部農業推行稻田轉作，加強農民輔導工作順利起見，特邀請日本北海道大學教授後藤寬治博士於本(3)月 18 日由農林廳派員陪同前來本場考察花蓮地區有關大豆、玉米等雜糧作物生產。